
Анкетування випускників інституту  

освітньої програми «Готельно-ресторанна справа» 

 

Метою анкетування було з’ясування рівня задоволеності випускників 

освітнім процесом та здобутими знаннями впродовж періоду навчання. 
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Чи достатньо Ви отримали знань, умінь та 
навичок для майбутньої професіної діяльності?

Достатньо

Повністю не задоволений отриманими знаннями

Отримані знання та навички допомагають мені в професійній діяльності
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Як Ви вважаєте, наскільки освітня програма, за 
якою Ви навчались, відповідала сучасним 

кваліфікаційним вимогам?

Повністю відповідала

Частина професійних дисциплін не мала жодного відношення до спеціальності

Практично не відповідала
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Чи отримали Ви достатні практичні навички під 
час практичної підготовки?

Так

Так, проте вважаю, що практичній підготовці потрібно приділяти більше уваги 

Ні, не отримав нележної підготовки


